



В Краснодаре возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг ненадлежащего качества, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью

Следственным отделом по Центральному округу города Краснодара СКР по краю по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело по факту оказания работниками ООО ГУК-Краснодар» и ООО РЭП-23 услуг ненадлежащего качества, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью 37-летней женщины (п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ).

По данным следствия, 5 июля 2022 года женщина с двухмесячной дочкой находилась около одного из домов, расположенных на улице Колхозной в городе Краснодаре. Во время прогулки на местную жительницу и малолетнюю дочь упала часть дерева. Пострадавшие с различными травмами были доставлены в лечебные учреждения, где им оказана необходимая медицинская помощь. В результате здоровью женщины был причинен тяжкий вред. Данные обстоятельства стали возможны в результате неприятия работниками ООО ГУК-Краснодар» и ООО РЭП-23 мер по обрезке деревьев на данном участке.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1713324>